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1. Сведения об обществе.

1.1.Полное фирменное наименование:

Открытое акционерное общество «Коммерческая фирма «Маркитант».

1.2.Место нахождения и почтовый адрес:

347905, г. Таганрог, ул. Социалистическая, 7/3.

1.3.Сведения о государственной регистрации общества:

Свидетельство о государственной регистрации № 00060, серия АО от 21сентября 1998 г. Зарегистрировано регистрационной палатой Администрации г. Таганрога.

Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц № 1026102594506 от 05.06.2007 г. Зарегистрировано ИФНС России по г. Таганрогу.

1.4.Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН):

6154016474.

1.5.Аудитор общества:

Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью

 «Центр-консалтинг»

Место нахождения: 347900, Ростовская область, г. Таганрог, ул. Петровская, 84

Лицензия № Е006887 на осуществление аудиторской деятельности предоставлена Приказом Министерства финансов РФ от 23.12.2004 г. № 360. Лицензия действительна в течении пяти лет с указанной даты.

Тел./Факс: (8634)38-36-45

E-mail: konsal@pbox.ttn.ru

1.6. Реестродержатель общества:

Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Регистратор «ДонФАО». 

Место нахождения: 344002, г. Ростов-на-Дону, ул. Пушкинская, 98 -100.

       Лицензия № 10-000-1-00310 от 10 марта 2004 года без ограничения срока действия,

       выдана Федеральной службой по финансовым рынкам

Тел: (8632)269-88-02, Факс: (8632)269-88-03

e-mail: donfao@donpac.ru

1.7. Филиалы и представительства общества:

Нет

1.8. Уставный капитал общества.

Уставный капитал Общества составляет 180 000 (сто восемьдесят тысяч) рублей, и состоит из 9000 (девяти тысяч) именных обыкновенных бездокументарных акций номинальной стоимостью 20 (двадцать) рублей каждая.

Государственный регистрационный номер и дата регистрации выпуска акций: 

№ 1-03-56222-Р от 20.04.2000г.

1.9. Сведения об общем количестве акционеров и структуре уставного капитала.

Общее количество зарегистрированных лиц в реестре на 01.05.2009 г.- 1.

Структура УСТАВНОГО КАПИТАЛА НА 01.05 2009 год:

· Налесный А.И.
- 100%








2 .Положение общества в отрасли.

ОАО «КФ «Маркитант» имеет основной приток операционной наличности от деятельности, связанной с арендой недвижимого имущества. 

Аренда для многих частных и юридических лиц является на сегодняшний день оптимальной возможностью использования коммерческих помещений, жилья, транспорта. Рынок аренды развивается, предлагает новые возможности
В настоящее время ситуация на рынке аренды оживилась. Связано это прежде всего с тем, что получить ипотеку на жилье или коммерческие помещения стало гораздо сложнее, ужесточились требования банков к заемщикам, значительно повысились процентные ставки. Следовательно, интерес к арендуемым помещениям увеличился.
Поступательное развитие такого сектора рынка, как аренда помещений под офис неуклонно продолжается. Спрос превышает предложения – т.е. существует нехватка помещений, которая особенно ощущается для небольших компаний. ОАО «КФ «Маркитант» имеет возможность сдавать в аренду помещения от 45 до 185 м2.

3. Приоритетные направления деятельности Общества.

1.Работа с недвижимостью


4. Отчет Совета директоров общества о своей деятельности и о результатах развития общества по приоритетным направлениям его деятельности 

Федеральным законом «Об акционерных обществах» Совету директоров отводится решающая роль в обеспечении прав акционеров, разрешении корпоративных конфликтов, в формировании и реализации стратегии развития общества, а также обеспечении роста капитализации компании.


Деятельность Совета директоров была организована в соответствии с утверждённым планом работы, исполнение решений регулярно контролировалось. Неисполненных решений за отчётный период нет.


Давая оценку работы членам Совета директоров общества, хотелось бы отметить, что все они при осуществлении своих прав и обязанностей действовали в интересах общества, добросовестно и разумно принимали активное участие во всех его заседаниях, которые всегда проходили при 100% явке.


В последующие годы Совет директоров будет уделять первостепенное внимание вопросам улучшения качества корпоративного управления, повышению прибыльности компании, а также устойчивой, надёжной и конкурентоспособной политике на основных рынках сбыта.


Подводя итог работе Совета директоров в 2008-2009 г.г., следует констатировать, что за это время проведено 7 заседаний Совета директоров. Наиболее важными решениями, существенно повлиявшими на деятельность общества в отчётном году, были следующие:

 1.  Связанные с подготовкой и проведением общего собрания акционеров.

 2. Связанные с деятельностью исполнительных органов общества (в том числе регулярное заслушивание отчётов исполнительных органов общества о результатах деятельности компании).

3. Определяющие финансово-экономическую политику общества (утверждение бизнес-планов, бюджетов, кредитной политики, инвестиционной программы, планов развития общества),

4.  Связанные с внутрихозяйственным контролем.

5.  Направленные на обеспечение прав акционеров.

6.  Связанные с деятельностью кадровой службы общества и управлением персонала.

5. Перспективы развития общества.

1. Работа на рынке ценных бумаг
2. Долевые капиталовложения


6. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов

Дивиденды не объявлялись

7. Факторы риска, связанные с деятельностью общества.

Отраслевые риски

Аренда для многих частных и юридических лиц является на сегодняшний день оптимальной возможностью использования коммерческих помещений, жилья, транспорта. Рынок аренды развивается, предлагает новые возможности
В настоящее время ситуация на рынке аренды оживилась. Связано это прежде всего с тем, что получить ипотеку на жилье или коммерческие помещения стало гораздо сложнее, ужесточились требования банков к заемщикам, значительно повысились процентные ставки. Следовательно, интерес к арендуемому жилью или коммерческим помещениям увеличился.
Страновые и региональные риски

Страновые риски – это риски вложения денежных средств в ценные бумаги стран с неустойчивым фондовым рынком. Страновые риски анализируют при инвестициях в фондовые ценности иностранных государств. 

ОАО «КФ «Маркитант» не вкладывает средства в вышеуказанные бумаги.

Финансовые риски

Финансовые риски – это возможность потерь в результате неопределенности рынка, изменения действий контрагента или собственных ошибок.

С точки зрения финансовых рисков предприятие не имеет текущих обязательств и в этом смысле свободно от процентной и кредитной зависимости.

Правовые риски

ОАО «КФ «Маркитант» функционирует в среде Российского правового законодательства и не имеет источников выручки в иностранной валюте, а также связанных обязательств.

Риски, связанные с деятельностью эмитента

Риски арендодателя связаны с тем, что, получая неотделимые улучшения собственного недвижимого имущества безвозмездно, арендодатель обязан уплатить с их стоимости налог на прибыль и налог на имущество.

8. Крупные сделки.

В данном отчетном периоде не имело места

9. Сделки с заинтересованностью.

В данном отчетном периоде не имело места

10. Совет директоров Общества.

В 2008 году в соответствии с решением годового общего собрания акционеров от 27.05. 2008 г. в Совет директоров фирмы были избраны:

-
Бейдина Нина Николаевна, 1956 г.р., председатель Совета директоров эмитента, образование – высшее, должность по основному месту работы – заместитель генерального директора по кадрам, должностей в других организациях не занимает, акциями эмитента не владеет.
-
Маныч Галина Афанасьевна, 1956 г.р., член Совета директоров эмитента, образование – высшее, должность по основному месту работы – заместитель главного бухгалтера, должностей в других организациях не занимает, акциями эмитента не владеет.

-
Налесный Андрей Иванович, 1949 г.р., член Совета директоров, единоличный исполнительный орган общества, образование – высшее, должность по основному месту работы – Генеральный директор эмитента, должность в других организациях – директор ООО «Маркитант – Плюс», доля принадлежащих голосующих акций общества – 100%.

-
Новикова Светлана Максимовна,  1952 г.р., член Совета директоров, образование – средне-специальное, должность по основному месту работы, начальник административно-хозяйственного отдела, должностей в других организациях не занимает,  акциями эмитента не владеет.

-
Фисенко Николай Александрович, 1951 г.р., член Совета директоров, образование – высшее, должность по основному месту работы – заместитель директора по коммерции, должностей в других организациях не занимает, акциями эмитента не владеет.

11. Единоличный и коллегиальный исполнительные органы управления эмитента и должностные лица управляющего эмитента:

Обязанности единоличного исполнительного органа – Генерального директора эмитента исполняет Налесный Андрей Иванович, 1949 г.р.. Генеральный директор эмитента владеет 9000 обыкновенными  акциями эмитента, что составляет 100% от размещённых обыкновенных акций эмитента

Коллегиальный исполнительный орган Обществом не предусмотрен (не избирался).

12. Критерии и виды деятельности членов органов управления Общества, за которые может выплачиваться вознаграждение.

Вознаграждения членам Совета директоров и единоличному исполнительному органу по результатам отчетного года не выплачивались.

13. Соблюдение кодекса корпоративного поведения

Кодекс корпоративного права обществом не принимался.
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